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Μαζί με την ενσάρκωση του Σίβα, αυτή την ημέρα εσείς τα παιδιά πρέπει να γίνετε

ενσαρκώσεις της οικονομίας με τον πολύτιμο θησαυρό των σκέψεών σας.

Σήμερα, ο Τριμούρτι Σιβ Μπάμπα έχει έρθει για να συναντήσει τα εξαιρετικά αγαπημένα και γλυκύτατα
σάλιγκραμς παιδιά Του. Σήμερα είναι η ξεχωριστή μέρα του Σίβα και των σάλιγκραμς. Ο Μπάμπα είναι
ευχαριστημένος, γιατί έχει έρθει για να συναντήσει τα παιδιά Του και να γιορτάσει τα γενέθλιά τους και
εσείς παιδιά λέτε ότι ήρθατε να γιορτάσετε τα γενέθλια του Πατέρα σας. Ο Πατέρας είναι χαρούμενος και τα
παιδιά είναι επίσης χαρούμενα. Γιατί; Γιατί αυτά τα γενέθλια είναι τα πιο μοναδικά και πιο όμορφα σε
ολόκληρο τον κύκλο. Σε όλο τον κύκλο, κανείς άλλος δεν μπορεί να γιορτάσει τέτοια γενέθλια. Σε καμία
άλλη στιγμή δεν μπορούν να γεννηθούν τα παιδιά και ο πατέρας τους την ίδια στιγμή. Αυτό δεν συμβαίνει
σε καμία άλλη στιγμή ή για κανέναν άλλον. Έτσι, πρώτα απ' όλα, ο ΜπαπΝτάντα δίνει σε όλα τα παιδιά
πολλά εκατομμύρια ευχές. Ευχές με πολλή αγάπη από τις καρδιές όλων των παιδιών έφταναν στον
ΜπαπΝτάντα από την άμριτ βέλα και μετά. Βλέποντας τόσα πολλά παιδιά, ο ΜπαπΝτάντα τραγουδά το
τραγούδι στην καρδιά Του: «Ουά σάλιγκραμ παιδιά! Ουά! Ουά παιδιά που είχατε χαθεί και τώρα βρεθήκατε!
Ουά, ουά αγαπημένα παιδιά! Ουά! παιδιά εσείς που γιορτάζετε τα αλόκικ γενέθλιά σας! Ο ΜπαπΝτάντα
τραγουδά το τραγούδι του "Ουά, ουά!" σε καθένα από εσάς παιδιά, γιατί από τις ψυχές όλου του κόσμου
υπάρχουν λίγα μόνο παιδιά που έχουν γίνει πολλά εκατομμύρια φορές τυχερά και που θα παραμείνουν
τυχερά και στο μέλλον. Θα παραμείνετε τυχεροί με αθάνατο τρόπο για μισό κύκλο. Αυτή η ευλογία δεν είναι
μόνο για μια γέννηση. Σας έχει δοθεί αυτή η αθάνατη ευλογία για πολλές γεννήσεις. Σε ποιο βαθμό εσείς τα
παιδιά μένετε στην επίγνωση του αυτοσεβασμού σας; Αμέσως μόλις πάρετε γέννηση σε αυτήν την αλόκικ
ζωή εσείς παιδιά, ο Πατέρας σας δίνει την απεριόριστη κληρονομιά σας για τα αλόκικ γενέθλιά σας. Τη
στιγμή που πήρατε γέννηση εσείς παιδιά, ο Πατέρας έδωσε στον καθένα σας το εξυψωμένο τίλακ της
επίγνωσής σας. Έχετε ακόμα αυτά τα τίλακ πάνω σας, έτσι δεν είναι; Εφόσον αυτή είναι η Μπράμιν ζωή
σας, αυτά τα τίλακ είναι άφθαρτα. Τα τίλακ στα μέτωπα των Μπράμινς είναι το σημάδι της εξυψωμένης
τύχης σας.

Όλα εσείς τα παιδιά εδώ, καθώς και όλα τα παιδιά που κάθονται μακριά, γιορτάζετε αυτά τα υπέροχα και
μοναδικά γενέθλια με πολύ ζήλο και ενθουσιασμό. Τα γιορτάζετε, έτσι δεν είναι; Είστε όλοι χαρούμενοι που
ο Πατέρας γιορτάζει τα γενέθλιά σας και ο Πατέρας είναι χαρούμενος που γιορτάζετε τα γενέθλιά Του. Είστε
όλοι τόσο χαρούμενοι! Μπορείτε να μετρήσετε την ευτυχία σας; Είναι μετρήσιμη; Κανένας μετρητής δεν
έχει εφευρεθεί ακόμη σε αυτόν τον κόσμο για να μετρήσει την αλόκικ ευτυχία σας. Αν κάποιος σας ρωτούσε
αν η ευτυχία σας είναι τόσο απέραντη όσο ο ωκεανός, τι θα λέγατε; Ότι ο ωκεανός δεν είναι τίποτα μπροστά
στην ευτυχία σας. Άτσα, η ευτυχία σας είναι τόσο ψηλά όσο ο ουρανός; Το σπίτι σας και η αιθέρια περιοχή
είναι πολύ πέρα από τον ουρανό. Επομένως, δεν υπάρχει κανένα όργανο για να μετρήσει την ευτυχία σας,
ούτε θα υπάρξει κάποιο για να τη μετρήσει. Τόση ευτυχία έχετε! Επομένως, χειροκροτείστε με το ένα χέρι!
(Όλοι κουνούσαν το χέρι). Όλοι σηκώσατε το χέρι σας λέγοντας ότι έχετε αυτή την ευτυχία. Λοιπόν,
συγχαρητήρια! Τώρα για τη δεύτερη ερώτηση: Όλοι την έχετε καταλάβει και έτσι διασκεδάζετε. Ο
ΜπαπΝτάντα θέλει να βλέπει κάθε παιδί ως ένα πνευματικό τριαντάφυλλο σε πλήρη άνθιση, όχι μισο-
ανθισμένο. Πρέπει να είναι σταθερό και πλήρως ανθισμένο. Ένα λουλούδι σε πλήρη άνθηση είναι τόσο
όμορφο. Είναι απόλαυση και μόνο να το κοιτάς. Ωστόσο, αν είναι έστω και ελαφρώς μαραμένο, τι κάνετε;
Το βάζετε στην άκρη. Ο ΜπαπΝτάντα δεν σας βάζει στην άκρη, αλλά εσείς βάζετε τον εαυτό σας στην
άκρη.



Σήμερα είναι μέρα γιορτής, έτσι δεν είναι; Ακούτε πάντα κάθε μούρλι ούτως ή άλλως. Σήμερα, μπορείτε να
χορέψετε και να τραγουδήσετε στο νου σας με πολλή ευτυχία. Χορέψτε στο νου σας, όχι με τα πόδια σας!
Αν αρχίσετε να χορεύετε σε φυσικό επίπεδο, θα επικρατήσει πολύ χάος. Ο ΜπαπΝτάντα μπορεί να δει πότε
εσείς παιδιά χορεύετε και επίσης να τραγουδάτε πολλά τραγούδια για να επαινέσετε τον γλυκύτατο Πατέρα
και τη δική σας αλόκικ ζωή. Ο ήχος του νου σας φτάνει στον Μπάμπα. Ο ήχος έρχεται από όλες τις χώρες.
Ακούτε τον ήχο του Πατέρα και ο Πατέρας ακούει τον ήχο σας. Ο Πατέρας λέει επίσης: πολυαγαπημένα
παιδιά του κόσμου, τραγουδήστε και χορέψτε όσο θέλετε! Τι άλλο έχετε να κάνετε; Τι πρέπει να κάνουν οι
Μπράμινς; Ποια είναι η σημασία της γιόγκα; Είναι η σκληρή δουλειά; Το να έχετε γιόγκα σημαίνει, η ψυχή
να έχει συνάντηση με την Υπέρτατη Ψυχή, τον Θεό. Τι συμβαίνει όταν λαμβάνει χώρα αυτή η συνάντηση;
Χορεύετε ευτυχισμένοι. Η καρδιά σας αρχίζει αυτόματα να τραγουδά γλυκά τραγούδια επαίνου στον
Πατέρα. Αυτή είναι η δουλειά που κάνετε εσείς οι Μπράμινς. Απλά συνεχίζετε να τραγουδάτε και να
χορεύετε. Είναι δύσκολο αυτό; Είναι δύσκολο να τραγουδάτε και να χορεύετε; Δεν είναι, έτσι; Εκείνοι που
το βρίσκουν δύσκολο, σηκώστε τα χέρια σας! Τώρα είναι η εποχή για να τραγουδάτε και να χορεύετε και
έτσι τι πρέπει να κάνετε; Να τραγουδήσετε και να χορέψετε! Αυτό είναι εύκολο, έτσι δεν είναι; Αν είναι
εύκολο, τουλάχιστον κουνήστε το κεφάλι σας καταφατικά. Δεν είναι δύσκολο, έτσι; Γιατί σκόπιμα
απομακρύνεστε από κάτι εύκολο ή το αλλάζετε και το κάνετε δύσκολο; Δεν είναι δύσκολο, είναι πολύ
εύκολο. Ο Πατέρας ξέρει ότι για μισό κύκλο οι ζωές που είχατε ήταν πολύ δύσκολες. Επομένως, είναι πολύ
εύκολο αυτή την εποχή! Το βρίσκει κανείς εδώ δύσκολο αυτό; Μερικές φορές το βρίσκετε δύσκολο; Όταν οι
άνθρωποι χάνουν το δρόμο τους και καταλήγουν σε λάθος μονοπάτι, το βρίσκουν δύσκολο. Αυτός ο δρόμος
της γνώσης και οι Μπράμιν ζωές δεν είναι δύσκολες. Είναι όταν γίνεστε πολεμιστές αντί για Μπράμινς – και
το έργο των πολεμιστών είναι να πολεμούν και να μαλώνουν – τότε είναι δύσκολο. Είναι δύσκολο να
πολεμάτε και εύκολο να γιορτάζετε ευχάριστα.

Διπλά ξένοι είναι αυτοί που γιορτάζουν με ευχαρίστηση. Χειροκροτείστε με το ένα χέρι! Απολαμβάνετε
τώρα, αλλά μην μπερδευτείτε όταν επιστρέψετε στο σπίτι. Το σημερινό Σιβ Τζέντι συμβολίζει δύο
σημαντικά πράγματα. Πρώτον, οι άνθρωποι κάνουν νηστεία ή δίνουν έναν όρκο αυτήν την ημέρα. Οι διπλά
ξένοι δεν χρειάζεται να το γιορτάσουν με αυτόν τον τρόπο. Είναι οι άνθρωποι της Μπάρατ που γιορτάζουν
με αυτόν τον τρόπο και έτσι, λόγω της σημασίας αυτής της ημέρας, κάνουν νηστεία. Το δεύτερο είναι ότι
μένουν ξύπνιοι όλη τη νύχτα. Όλοι τηρείτε τη νηστεία σας, έτσι δεν είναι; Είναι σταθερός ο όρκος που
δώσατε; Ή, είναι άλλοτε σταθερός και άλλοτε αδύναμος; Σας αρέσει κάτι που έχει άγουρη γεύση; Σας
αρέσουν μόνο τα πράγματα που είναι ώριμα, έτσι δεν είναι; Τι όρκο έχετε δώσει λοιπόν; Ποιος ήταν ο
πρώτος όρκος που ο ΜπαπΝτάντα σας έκανε να δώσατε; Ποιος ήταν ο πρώτος όρκος που δώσατε, όταν
λάβατε το τίλακ της επίγνωσης; Τον θυμάστε; Ο όρκος της πλήρους αγνότητας. Μόλις το είπε ο Πατέρας,
εσείς τα παιδιά το υιοθετήσατε. Ο όρκος της αγνότητας δεν είναι απλώς ένας όρκος αγαμίας (μπραματσάρι),
αλλά είναι να παραμείνετε αγνοί σε κάθε σκέψη, λόγο και πράξη που σκέφτεστε, λέτε και κάνετε, όπως ο
Μπράμα. Αυτό είναι γνωστό ως μπραμτσάρι (άγαμος) και Μπραματσάρι (αυτός που ακολουθεί τον
Μπράμα). Οι κραδασμοί της αγνότητας ας βυθιστούν σε κάθε λόγο που λέτε. Η κάθε σκέψη που έχετε, ας
είναι γεμάτη με την αναγνώριση της σημασίας της αγνότητας. Ας βιώνετε το να είστε κάρμα γιόγκι, δηλαδή
να παραμείνετε σε γιόγκα σε κάθε πράξη που εκτελείτε. Αυτή είναι η σημασία του να είστε ένας
Μπραματσάρι. Είδατε πώς κάθε λέξη που έλεγε ο πατέρας Μπράμα ήταν ένας εξυψωμένος λόγος. Δεν έλεγε
ποτέ συνηθισμένα λόγια. Και η γέννησή σας επίσης δεν είναι συνηθισμένη, είναι αλόκικ (πνευματική). Το να
είστε αλόκικ σημαίνει να έχετε πλήρη αγνότητα. Επομένως, γίνετε δάσκαλος του εαυτού σας και ελέγξτε τον
εαυτό σας κάθε βράδυ και δώστε στον εαυτό σας το ποσοστό σας της βαθμολογίας σας. Πρέπει να γίνετε
100 τοις εκατό. Να παρατηρείτε τον εαυτό σας κάθε μέρα. Μην παρατηρείτε τους άλλους! Ο ΜπαπΝτάντα
έχει δει ότι, αντί να κοιτάτε τον εαυτό σας, αρχίζετε να παρατηρείτε τους άλλους. Αυτό είναι εύκολο να το
κάνετε! Θα πρέπει λοιπόν ο καθένας από εσάς να εξετάσει τον εαυτό του και να δει τι ποσοστό αγνότητας
έχει στις σκέψεις, τα λόγια και τις πράξεις του.



Τι μήνυμα δώσατε σε όλους φέτος; Σε όλες τις εκδηλώσεις που είχατε, μιλήσατε για μεταμόρφωση. Όπου
κάνατε μια διάλεξη, μιλήσατε καλά για το θέμα της μεταμόρφωσης. Στον τομέα της υπηρεσίας φέτος,
δώσατε στους άλλους το στόχο της μεταμόρφωσης, έτσι δεν είναι; Δώσατε αυτό το μήνυμα σε όλους με
πολύ μεγαλείο. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος. Επομένως, ας ελέγχετε τον εαυτό σας κάθε μέρα, για
να δείτε τι ποσοστό μεταμόρφωσης λαμβάνει χώρα μέσα σας. Θα πρέπει να μεταμορφώνεστε προς το
ανοδικό σας στάδιο, όχι στο καθοδικό στάδιό σας. Ο ΜπαπΝτάντα κοιτάζει το ημερολόγιο προόδου κάθε
παιδιού. Ίσως αναρωτιέστε αν ο Μπάμπα κοιτάζει το ημερολόγιο όλων ή μόνο το ημερολόγιο μερικών
ιδιαίτερων παιδιών. Είτε πρόκειται για ένα παιδί που έρχεται τελευταίο, είτε για ένα παιδί που πηγαίνει
γρήγορα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τα ημερολόγια όλων εσάς των παιδιών κατά διαστήματα – όχι συνέχεια.
Γελάτε και έτσι πρέπει ο ΜπαπΝτάντα να σας πει τι είδε στα ημερολόγια; Σήμερα είναι μέρα γιορτής και
έτσι ο Μπάμπα δεν θα σας πει. Ωστόσο, ο Μπάμπα σας σηματοδοτεί ότι πρέπει να θυμάστε στο μέλλον
πόσο σημαντική είναι αυτή η μέρα και η ώρα. Είναι η μέρα και η ώρα της τήρησης της νηστείας σας,
δηλαδή να έχετε αποφασιστική σκέψη. Οι αληθινοί λάτρεις δεν παραβιάζουν ποτέ τον όρκο τους. Ο
ΜπαπΝτάντα σηματοδοτεί για άλλη μια φορά σε εσάς παιδιά, ότι ακόμη και τώρα, το πρώτο σας θεμέλιο της
δύναμης της σκέψης μερικές φορές σπαταλιέται πάρα πολύ. Οι αρνητικές σκέψεις είναι λίγο λιγότερες από
τις άχρηστες σκέψεις. Αυξήστε τη δύναμη των σκέψεών σας για τον εαυτό σας και για τον κόσμο όσο
θέλετε, γιατί οι σκέψεις σας είναι η βάση των λόγων και των πράξεών σας. Έτσι, μεταμορφώστε τη δύναμη
των σκέψεών σας. Μεταμορφώστε ό,τι είναι άχρηστο και αρνητικό και χρησιμοποιήστε το στο έργο του
παγκόσμιου οφέλους. Ο ΜπαπΝτάντα θεωρεί ότι ο θησαυρός των σκέψεων είναι ο πιο πολύτιμος θησαυρός.
Επομένως, γίνετε ενσαρκώσεις της οικονομίας με τον θησαυρό των σκέψεών σας. Η σημερινή ημέρα είναι
γνωστή ως «Ημέρα της Ενσάρκωσης». Έτσι, η αγνή επιθυμία του ΜπαπΝτάντα για όλα τα παιδιά είναι ότι,
όπως και σήμερα είναι η ημέρα της Ενσάρκωσης του Σίβα, να γίνει και η μέρα που όλοι εσείς γίνεστε
ενσαρκώσεις της οικονομίας. Όταν είστε οικονομικοί με τις σκέψεις σας, δηλαδή, όταν σταματήσετε τις
σκέψεις σας να είναι άχρηστες, θα είστε αυτόματα οικονομικοί με όλους τους άλλους θησαυρούς σας. Τι θα
γίνει το 1999; Το 1999 έχει ήδη ξεκινήσει! Πριν, αναρωτιόσασταν τι θα συμβεί το 1999. Έγινε κάτι; Τώρα
είναι ήδη Φεβρουάριος. Ακόμα κι αν συμβεί κάτι, τι σημασία έχει αυτό για εσάς; Θα υπήρχε απώλεια για
εσάς; Φοβάστε; Φοβάστε επειδή δεν ξέρετε τι πρόκειται να συμβεί; Όλα για εσάς θα είναι καλά. Ό,τι κι αν
συμβαίνει στον κόσμο, εσείς απλά πρέπει να παραμείνετε άφοβοι και χαρούμενοι και να παρατηρείτε το
έργο. Σε ένα έργο, εκτός από αγάπη δείχνουν και αίμα. Εκτός από καλά πράγματα, δείχνουν και πόλεμο.
Λοιπόν, φοβάστε σε εκείνο το έργο για το τι θα συμβεί ή τι συνέβη; Αναρωτιέστε τι θα γίνει; Απλώς κάθεστε
και απολαμβάνετε παρακολουθώντας το έργο. Αυτό είναι επίσης ένα απεριόριστο έργο. Αν έχετε τον
παραμικρό φόβο για αυτό που είδατε να συμβαίνει ή πιστεύετε ότι δεν έπρεπε να συμβεί έτσι, τότε αν έχετε
ένα τέτοιο στάδιο θα επηρεάζεστε από αυτό (το έργο). Όταν δείχνεται να λαμβάνει χώρα κάτι καλό, θα έχετε
ένα καλό στάδιο και όταν στο έργο παρουσιάζεται κάτι να γίνεται λανθασμένα, θα επηρεάζεστε από αυτό
και θα βιώνετε αναταραχή μέσα σας. Επομένως, τι σημασία έχει για εσάς αν είναι 1999 ή 2000; Τα παιχνίδια
ας συνεχίζονται, εσείς απλά δείτε και απολαύστε τα. Μη φοβάστε! Μην ταράζεστε με το να αναρωτιέστε
γιατί συνέβη κάτι. Μην έχετε την παραμικρή σκέψη για αυτά. Όλοι ρωτούν τι πρόκειται να συμβεί το 1999 ή
αν πρόκειται να συμβεί κάτι ή όχι. Ο ΜπαπΝτάντα λέει: Όλοι σας έχετε δώσει στα στοιχεία της φύσης το
καθήκον να καθαρίσουν τα πάντα. Έχετε δώσει στη φύση μακριές σκούπες, για να μπορεί να καθαρίσει τα
πάντα. Επομένως, γιατί φοβάστε; Η φύση θα καθαρίσει τα πάντα σύμφωνα με τις εντολές σας και έτσι γιατί
φοβάστε; Εσείς είστε αυτοί που δώσατε αυτήν την εντολή. Γίνετε λοιπόν, ακλόνητοι και αμετακίνητοι και
κάντε το νου και τη διάνοιά σας απολύτως ισχυρά. Σταθεροποιηθείτε στο ακλόνητο και αμετακίνητο στάδιο.
Συνεχίστε να παρακολουθείτε τα παιχνίδια της φύσης. Μη φοβάστε! Να είστε αλόκικ, όχι συνηθισμένοι. Οι
απλοί άνθρωποι είναι που τρέμουν και φοβούνται. Εσείς, οι μοναδικές κυρίαρχες παντοδύναμες εξουσίες
ψυχές, πρέπει απλώς να παρατηρείτε το δράμα και να παραμένετε απασχολημένοι στο έργο σας για
παγκόσμιο όφελος. Αν δεν κρατάτε απασχολημένο το νου και τη διάνοιά σας, τότε φοβάστε. Εάν κάνετε το
νου και τη διάνοιά σας φάρους και συνεχίσετε να ασχολείστε με το έργο του να απλώνετε αυτό το φως, τότε



εσείς οι πολυάσχολες ψυχές δεν θα έχετε ποτέ χρόνο να φοβηθείτε. Παραμένοντας απροσκόλλητοι
παρατηρητές, αν υπάρξει κάποια αναταραχή, η διάνοιά σας θα διατηρείται διαρκώς καθαρή. Μην κρατάτε
τη διάνοιά σας απασχολημένη και γεμάτη ερωτήσεις όπως «Τι;» ή "Γιατί;" Κρατείστε την ξεκάθαρη- Απλώς
ο ένας Πατέρας και εγώ. Τότε, ανάλογα με την ώρα, ακόμα κι αν το ταχυδρομείο, τα τηλέφωνα, η
τηλεόραση ή οποιοδήποτε άλλο μέσο επικοινωνίας δεν λειτουργεί, θα μπορείτε να λαμβάνετε τις οδηγίες του
ΜπαπΝτάντα ξεκάθαρα. Μην κάνετε ποτέ τα όργανα της επιστήμης, στήριξή σας. Χρησιμοποιήστε αυτά τα
όργανα, αλλά μην κάνετε τη ζωή σας να βασίζεται σε αυτά. Μερικές φορές, παρόλο που έχετε ποικίλες
ανέσεις της επιστήμης, δεν μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε. Γι' αυτό όπου κι αν βρίσκεστε, ανεξάρτητα από
το πόσο δυσμενής είναι η κατάσταση στην οποία βρίσκεστε, το μέσο ξεκάθαρης και γρήγορης επικοινωνίας
σας θα είναι η δύναμή σας της σιωπής. Όμως, πρέπει να κρατήσετε ξεκάθαρη τη γραμμή της διάνοιάς σας.
Καταλαβαίνετε; Επικαλείστε τη χρυσή εποχή που θα έρθει σύντομα. Πρέπει να υπάρχει αυτή η καθαρότητα
στη χρυσή εποχή. Έτσι, η φύση θα τα καθαρίσει όλα πολύ καλά για εσάς.

Σήμερα είναι η μέρα για να έχετε μια αποφασιστική σκέψη–όχι απλώς μια σκέψη, αλλά αποφασιστικότητα
στη σκέψη σας. Ποια αποφασιστικότητα είχατε σήμερα; Ότι πρέπει να γίνετε η ενσάρκωση της οικονομίας.
Να είστε οικονομικοί στις σκέψεις, τα λόγια και τις συνηθισμένες πράξεις σας. Δεύτερον, κρατήστε τη
διάνοιά σας συνεχώς καθαρή. Σε αυτό αναφέρεται ο ΜπαπΝτάντα, όταν λέει ότι ο Κύριος είναι
ευχαριστημένος με μια ειλικρινή καρδιά. Mια ειλικρινή και καθαρή καρδιά! Αυτόν τον καιρό υπάρχει
μεγάλη ανάγκη για ειλικρίνεια και καθαρότητα. Ειλικρίνεια στην καρδιά σας, ειλικρίνεια με την οικογένεια
και ειλικρίνεια με τον Πατέρα. Καταλαβαίνετε; Ο Μπάμπα δεν ήθελε να πει τίποτα σήμερα, αλλά το είπε
πάντως! Ο ΜπαπΝτάντα έχει μεγάλη αγάπη για εσάς και έτσι δεν αντέχει να βλέπει έστω και μια μικρή
αδυναμία σε εσάς. Ο ΜπαπΝτάντα θέλει συνεχώς να βλέπει κάθε παιδί τόσο τέλειο όσο ο ‘Ίδιος.

Παντού υπάρχει αναταραχή. Όλα τα στοιχεία της φύσης δημιουργούν μεγάλη αναστάτωση παντού. Ούτε ένα
μέρος δεν είναι ελεύθερο από αναταραχές. Οι άνθρωποι βρίσκονται σε αναταραχή, όπως και η φύση. Όταν
θα υπάρχει αναταραχή παντού σε αυτόν τον κόσμο, τι θα κάνετε; Ποιο θα είναι το μέσο ασφάλειάς σας
εκείνη την ώρα; Είστε σε θέση να απομακρυνθείτε από την αναταραχή μέσα σε ένα δευτερόλεπτο και να
κάνετε τον εαυτό σας βιντέχι (ασώματο), ασαρίρι (ασώματο), σε συνειδητότητα ψυχής και ακλόνητο; Ή, θα
σας πάρει λίγο χρόνο για να γίνετε έτσι; Τι θα γίνει; Δοκιμάστε αυτό τώρα! Είστε σε θέση να
σταθεροποιήσετε το νου και τη διάνοιά σας όταν και όπου θέλετε σε ένα δευτερόλεπτο; (Ο Μπάμπα
διεξήγαγε άσκηση.) Αυτό είναι γνωστό ως σάντανα (πνευματική προσπάθεια). Άτσα.

Σε όλα τα παιδιά σε αυτή τη χώρα και στο εξωτερικό, που είναι βυθισμένα στην αγάπη του Πατέρα, σε όλα
τα αγαπημένα και συνεργάσιμα παιδιά, που σταθεροποιούνται στο στάδιο του να είναι Μπραματσάρι, στα
θαρραλέα παιδιά που ανήκουν συνεχώς στον Ένα και που παραμένουν οικονομικά σε κάθε έργο που κάνουν,
στις άφοβες ψυχές που μένουν ακλόνητες σε κάθε αναταραχή, σε εκείνους που γιορτάζουν διαρκώς με
ευχαρίστηση, στα παιδιά που παραμένουν κοντά στον Πατέρα, αγάπη, ενθύμηση και ναμαστέ.

Ο Μπάμπα έχει λάβει όλες τις κάρτες που έχουν στείλει τα παιδιά. Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει όλες τις κάρτες
γενεθλίων που έχετε στείλει, καθώς και τις κάρτες του Αγίου Βαλεντίνου που κάποιοι από εσάς έχετε
στείλει. Μαζί με τις ευχές για το Σιβ Ράτρι, ο Πατέρας, ο Ωκεανός της Αγάπης, σας δίνει επίσης ευχές για
την Ημέρα του Αγίου Βαλεντίνου. Συγχαρητήρια! Συγχαρητήρια! Συγχαρητήρια!

Σε όλα τα παιδιά σε όλες τις χώρες, πόλεις, κωμοπόλεις και χωριά και κυρίως, σε όλα τα παιδιά των μικρών
χωριών, αγάπη, ενθύμηση και συγχαρητήρια. Συγχαρητήρια και σε όλους εσάς! Πόσα συγχαρητήρια μπορεί
να δώσει ο Μπάμπα; Ο Μπάμπα δίνει περισσότερα συγχαρητήρια από όσα μπορείτε να δεχτείτε.

Ευλογία: : Είθε να είστε μια μεγάλη ψυχή και να εμπνεύσετε τους άλλους να παραδοθούν με την



εξουσία της αγάπης και της καινοτομίας σας.
 Όποιος έρχεται σε επαφή μαζί σας, προσκαλέστε τον σε μια τέτοια σχέση ώστε, κάνοντας

αυτή τη σχέση, να αναπτύξουν μια παραδομένη διάνοια και να πουν: «Ό,τι είπε ο Πατέρας
είναι αλήθεια». Αυτό είναι γνωστό ως μια παραδομένη διάνοια. Οι ερωτήσεις τους θα
τελειώσουν. Να μην λένε απλώς ότι η γνώση σας είναι καλή, αλλά ότι αυτή η γνώση είναι
νέα και ότι θα φέρει τον νέο κόσμο. Μόνο όταν υπάρξει αυτός ο ήχος, θα ξυπνήσει ο
Κουμπακάρνα. Έτσι, με το μεγαλείο της καινοτομίας και την ισορροπία της αγάπης και της
εξουσίας σας, δώστε τους τη δυνατότητα να παραδοθούν με αυτόν τον τρόπο, γιατί μόνο
τότε μπορεί να ειπωθεί ότι τα μικρόφωνα έχουν ετοιμαστεί.

Σύνθημα: Να είστε αγαπητοί στον ένα Θεό και θα είστε αγαπημένοι από τον κόσμο.
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***


